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การจัดเก็บภาษีประจ าปี พ.ศ. 2561     
เทศบาลต าบลทะเลน้อย 

   100  หมู่ที่  4  ต าบลทะเลน้อย  อ าเภอควนขนุน จังหวัดพัทลุง  93150 
                   โทรศัพท์ ,โทรสาร ๐-7460-3569 ต่อ 102   

 
 

  ด้วยเทศบาลต าบลทะเลน้อย ได้ด าเนินการจัดท าแผนปฏิบัติการจัดเก็บภาษี  ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2561  ได้แก่ ภาษีโรงเรือนและที่ดินโดยอาศัยตามความในพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือน
และที่ดิน พ.ศ. ๒๔๗๕ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ( ฉบับที่ ๕ ) พ.ศ. ๒๕๔๓, ภาษีบ ารุงท้องที่ ตามพระราชบัญญัติ
ภาษีบ ารุงท้องที่  พ.ศ. ๒๕๐๘  และที่แก้ไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับที่ ๓ ) พ.ศ. ๒๕๔๓, ภาษีป้าย ตามพระราชบัญญัติ
ภาษีป้าย พ.ศ. ๒๕๑๐ และค่าธรรมเนียมการก าจัดสิ่งปฏิกูลและขยะมูลฝอย ตามพระราชบัญญัติการ
สาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ มาตรา ๒๐ และมาตรา ๖๓ ก าหนดให้ราชการส่วนท้องถิ่นออกข้อก าหนดในการ
จัดเก็บ ขน และก าจัดสิ่งปฏิกูล หรือมูลฝอย ด าเนินการจัดเก็บภาษีดังกล่าวเพ่ือเป็นการเพ่ิมประสิทธิภาพการ
ปฏิบัติงานด้านการจัดเก็บภาษีและเร่งรัดการจัดเก็บภาษีของเทศบาลต าบลทะเลน้อยเป็นไปอย่างมี
ประสิทธิภาพ  

  ดังนั้น เพ่ือให้การจัดเก็บรายได้ของเทศบาลต าบลทะเลน้อย เป็นไปด้วยความเรียบร้อย     
จึงขอความร่วมมือจากท่านผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีในเขตเทศบาลต าบลทะเลน้อย ประจ าปี พ.ศ. 2561
ประเภทใดประเภทหนึ่งหรือหลายประเภท ด าเนินการดังนี้ 

1. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 
ให้เจ้าของทรัพย์สินหรือผู้รับมอบอ านาจ ก าหนดยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.ง.ด.2) ภายใน

วันที ่28 กุมภาพันธ์ 2561 และช าระภาษี ภายใน 30 วัน นับต้ังแต่วันถัดจากได้รบัแจง้การประเมิน 
  ๒.  ภาษีบ ารุงท้องที่ 

ให้เจ้าของที่ดินผู้ครอบครองที่ดินยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.บ.ท.5) ภายในวันที่ 30 
มกราคม 2561 และช าระภาษี ภายในวันที ่30 เมษายน 2561  
  ๓.  ภาษีป้าย 

ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายที่แสดงชื่อหรือยี่ห้อ  เครื่องหมายในการประกอบ
การค้าหรือกิจการอ่ืนๆ  เพ่ือการหารายได้ที่ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลต าบลทะเลน้อย ให้ยื่นแบบแสดงรายการ 
(ภ.ป.1) ภายในวันที ่31 มีนาคม 2561 และช าระภายใน 15 วัน นับแต่วันทีไ่ด้รบัแจง้ประเมิน                                                                                                                                                                                                   

 

  ผู้มีหน้าที่ช าระภาษีสามารถติดต่อขอรับแบบแสดรายการพร้อมยื่นแบบแสดงรายการ เพ่ือ
ช าระภาษีได้ที่งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ กองคลัง เทศบาลต าบลทะเลน้อย อ าเภอควนขนุน  จังหวัดพัทลุง  
ในวันและเวลาราชการตามก าหนดระยะเวลาดังกล่าวข้างต้น 

  จึงประชาสัมพันธ์มาเพ่ือทราบ 
 

 
  


